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 طرف معادله گو
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و مقدار ر aقدار 
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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Â= = α1 2
= − α18 4

ˆ ˆO O+ + =2 1
= α  α =3

β

(  

 AB BC =
D = α2
AD

 α4
 D AD+ = 3

α + α =2 3

, AD R=

  مثلث قائم



BC

AD

=

=

6
9








C −= 9 6

2
 

R OA
Δ

= 

ˆ ˆO M= + =1
الساقيث متساوي

= 18 3
           =1 

)27/07/1403 ل

 ACD A−

→ α − β
  

 C CD=

BC − αα = 2
2

36 

 α36 32

2
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x x− 2

 



 

R OB Δ

1  

                  

    
 

 .رست است
هاي مي كمانز
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Ĉ خارجي  

   رو به قطر

  چون  




DC

ANB

=

=
  

M′ = 1  

M′ حاده  

[x] + 3  

x
| x | −

2

1  

(| x  
| x | +2  

  دانيممي: ر

( )− +1
3  

C روي عمودمن
= α
ˆ ˆC C= = α2 2

D̂ محاطي =

CD
CA

= 
1
2

x=


=
3

18 
x+ =8 1

2


′ = −18 15

[x]= 

x= → =24

| )− = 22 
| x |=  =

x
x

+ اگر 1≥

( ) (+ − + −1 12

(  

C CA C =

α

=18 92
 

cos α =2

−= 18
2

 

+8 12
2
  

=5 3  

= −  −3 3

S { ,= 1 2  

| x |= − 4 4

| x | = 2
=ممكن  ير −2

x−  <2

) − −= 2 31 6

)27/07/1403 ل

CB CAB
Δ



 DCB→ Δ

 α =1 22

x x =1

= =3 12
 

 x≤ < −3 2

, , , , }2 3 4 5 6

x | x −2 4

S { , = −2
S→ = غي∅



− = −6 11
6

9  

اومرحلة (يزيك 

Bالساقين اوي

 الزاويهقائم

 α =6 

2 

15 

p پس ؛است :}

 x | + =4 

}2
 

زدهم؛ رياضي و في

متسا

Ccos
C

 α =2

= 3 

p(x)جه  = 1
6

  : است كه 

'

سنجش ياز

CB CACD
CB

=

 

 

مال آمدن هر وج

{ , ,− −1 1
3 2

    
 

 .رست است

A CD
CA

  )دشوار: اري
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سنجش ياز

متوس: ح دشواري

به انتهاي مثبت
بار مثبت و Bم، 

متوس: ح دشواري

كديگر، يكسان و
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 پيدا كند، موجب

[k]→ =

2

 و همچنين داري

(N)3 

F
F
′

= ×6
1

 

F   

ضافه كنيم، خواه

زدهم؛ رياضي و في

ن بر ظرف و راه
  )ن

ر از تعداد پروتو

× =9 121 3
  )سط

ع بار آن و همچ
  . گرفت

روسكوپ تماس
  .د

  )سط

kgm
A S

3
2 4

 )سط

ها جاذبه است ن

 )ن

r



× × 



6
121
1


 

 

  .يابد
 )سط

 و به ديگري اض

سنجش ياز

دن نوار سلوفان
آسان: ح دشواري

عدد كمتر 2ها  ن
  . است

/ pc−× 72 1
متوس: ح دشواري

ن بار جسم و نوع
 صورت خواهد

الكتر با كلاهك 
ي را انجام دهد

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري

؛ نيروي بين آن

آسان: ح دشواري

r

r







2




ي مي كاهش %
متوس: ح دشواري

كي از بارها كم

    
 

 .رست است
عصبي و چسبيد

سطح؛ 1فصل  -
 .رست است

X
+

تعداد الكترون 
ن از دست رفته

c  
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
توان وسكوپ مي

ي الكتروسكوپ
ك جسم رسانا

تواند چنين كاري
؛ سطح1فصل  -

 .رست است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

 ناهمنام هستند

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

75 بين دو بار 
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
از يك x به اندازة 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
انتقال پيام

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .3

Xدر يون 
++

الكترون 2به 

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .4

با يك الكتر
هاي بين ورقه

اگر يك: توجه
ت نارسانا نمي

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .4

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .4

چون ذرات

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4

پس نيروي
- 2فيزيك (

در 4گزينه  .4
فرض كنيم

erv.ir
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×
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5
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3

ax
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3

2
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2
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r
r
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′
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T

→
   

  

  :س داريم

F mg

q

=

→ =
2

1

   

)27/07/1403 ل

x)(Q x)
Q Q

+ →
⋅

x Q→ = 1
5

توان د؛ پس مي

q q= +1 2
1
3

m
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q F)

→1
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3

nc nc= −4 6
r(
r

× ×
′×

6 6
16 4

r
r
′

→ =4 6
6

gنيـروي وزن   

F mg

T

= + →

→ = +1 4

پس mgي وزن 

/

q
(

q

×→ ×

= → =2

9
3

9






14  

اومرحلة (يزيك 

Q
Q

→ =
224

25

Q= 2
1

 

اندازه باشند ها هم

q→ =2 1
1
3

max

F q
q(

= +
1

1
3

2

c  

)
′

2

=6 15
64 16
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-T 2شـش نـخ   

T

(N)

→ = ×

=

9

14



و نيروي) F(ولني 

/
q
)

q

× = ×

= → =

2 9

9 3

 


زدهم؛ رياضي و في

x x
Q Q
− = −

2
2 1

  )سط

شود كه بارها مي

q q→ =2 2

q q
q q)

=
2
1

21
3

3 4
2

  )ار

  :ميم، داريم

  )سط

نيروي كش -1: 

/(
( )

×× +2
2 5
3
 


  )ار

نيروي دافعه كو 

C

×

μ

1

3



  )ار

سنجش ياز

x
Q

2
2  

متوس: ح دشواري

نگامي بيشينه م

q= 13

q F
q

→ =
2
1

12
1

3
4

دشو: ح دشواري

q′1  وq′2 نام مي

متوس: ح دشواري

 q2 عبارتند از
 F 

  :ست؛ پس

/ )×4 1

دشو: ح دشواري

لايي عبارتند از؛

دشو: ح دشواري

    
 

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

 دو بار همنام هن

maxF3
4  

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

1′عد از تماس را 

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

رد بر ذرة باردار
دافعه الكتريكي

ر حال تعادل است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

د بر ذره باردار با

؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .4

نيروي بين

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4

ها بع بار كره

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .4

نيروهاي وار
نيروي د -3

در q2زيرا 

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .4

نيروهاي وارد

- 2فيزيك (
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α
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x a x→ = +
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F23پس . كندمي

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i F j F− →23
  
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مكاني قرار دهيم
طلق آن كوچك

q |
x)

3
2

x

q ،q3 را دفع م

F i= −2 9

 

→ α =6 37

15  

اومرحلة (يزيك 

را در م q3 بار 
 دهيم كه قدرمط

q2ها است و بار 

j



θ = α2

زدهم؛ رياضي و في

  )ار

 )سط

شيم و بخواهيم
ك به باري قرار

  : داريم 

  )ار

x جهت محور 

  )سط

→ θ = 74

سنجش ياز

دشو: ح دشواري

متوس: ح دشواري

داشته باش q2و 
ديكزله دو بار و ن

q مثبت باشد(

دشو: ح دشواري

F13د؛ پس 


در 

متوس: دشواريح 

    
 

 .رست است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

و q1ر ناهمنام 
ن را خارج فاصل

q3فرض كنيم (

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

q كندرا جذب مي
  : م

؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

هرگاه دو بار
شود، بايد آن

: پس داريم

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

q1 ،q3بار 
است و داريم

- 2فيزيك (
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q1ر گرفت كـه  
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=

→ =

4
1

1
4

9

27

qF F→ = −2
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|| q | | q→ 12

q2 همنام هست

ة زولن انـدا  
شده  ل داده

  
  
  

F=2 5

)27/07/1403 ل

ل زير را در نظر

F
F= 42
12

qF F→ =1 2
 

| | q |= →22

و  q1ند؛ پس 

 طبق قانون كـو
در شكل q2ار 

a

16  

اومرحلة (يزيك 

توان حالت شكل

F


  
q

| q |→ =2
1

1
2

q انرا دفع كرده

طرفي زتند و ا
روهاي وارد بر با

a3

زدهم؛ رياضي و في

صفر شود، مي 
   

  )ار

F1 پس داريم :

q، بار q2و هم 

  )ار

پس همنام هست
پس نير. ب است

  )سط

سنجش ياز

q2 وارد بر بار 
:حال داريم. ند

دشو: ح دشواري

qريم  qF= 22

و q1يم كه هم 

دشو: ح دشواري

كنند؛   دفع مي
ب بارها متناسب

  

متوس: ح دشواري
    

 

 .رست است
برآيند نيروهاي

آن را جذب كن 

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

گيرق نتيجه مي

كنيي مشاهده م

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

 q2 يكديگر را
ضرب ي با حاصل

: ر خواهند بود

؛ سطح1فصل  -
www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
براي اينكه ب

q3كنند و 

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

روابط فوق زا

طبق شكل

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

و q1چون 
نيروي كولني

يرزصورت  به

- 2فيزيك (
erv.ir
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فلـز و   شـبه    

  . ست

Li
Na
K
Rb
Cs

3
11
19
37
55

   

s,1 پـر  » 2

ك الكتـرون   

سـت كـه يـك ش

فلز و نيمه رساناس
  . ند

  . يابدش مي

Be4

 

,s«ي    p, s2 2 3

  . هستند 4
نش با فلز، يـك

(  

، ژرمانيم اس14 

ف سيلسيم يك شبه
دهن از دست مي

اتمي، افزايششعاع 

 . ي وجود دارد

رلايـة الكترونـي

  .  فلزها است
  . د
sو  3 , p2 24 4

ست كه در واكن

)27/07/1403 ل

نصر سوم گروه

، س14نصر گروه 
ها الكتروننش

  . يست
  .  م هستند

 همسو با تغيير ش

  . وجود دارد )

فلز قليايي 6اول 
  . ت

يرز 4ها حداقل 
  )متوسط 

ي نافلزها و شبه
شودي بيشتر مي

dيب  , s2 23 4
جدول تناوبي اس 
  )ر

17  

اومرحلة (يزيك 

كه عن حالي ت در 

ستند و دومين عن
 دارد كه در واكن

  )ط

ي خوب گرما نيس
 برق و گرما، نرم

  

ز بالا به پايين و

  

 ( S, P)16 15

شته، و در گروه ا
دارند، بيشتر است

هت كه همة آن
: سطح دشواري

هاي شيميايي ي
پذيريي واكنش

ترتي لاية پاياني به
17 نافلز گروه 

دشوار:  دشواري

)2(شيمي 

زدهم؛ رياضي و في

خوار استچكش

ب جريان برق هس
ا، فلز نيز وجود

متوسط: دشواري

  . لزها است
ده و رسانايلز بو

واري و رسانايي
)آسان: دشواري

و در يك گروه از

)آسان: دشواري

حرفي عنصر تك

وجود داش 17تا 
ها قرار د فلز  شبه

گر هم دوره است
؛14تا  6، ص 1

ها از ويژگيكترون
فزايش عدد اتمي

يرلادو ز 14و  4
پذيرترين اكنش

؛ سطح16تا  6 

 ش

سنجش ياز

يك فلز و چ 13 

لز و رساناي خوب
فلزها لزها و شبه

؛ سطح د10تا  6

دني بيشتر از فل
ست كه يك نافل

خووجود چكش
؛ سطح د14تا  1

ز راست به چپ و

؛ سطح د14تا  6

(Ar و دو ع ,

ت 15هاي  گروه
تر از ا كه پايين

عنصر ديگ 7ل با 
1فصل  - 2مي 

  .ست هستند

يرا اشتراك الكز
ر گروه اول، با اف
4در عناصر گروه 
وات؛ زيرا فلوئور 

، ص1فصل  - 

    
 

 .رست است
  : هاينهر گز

ين عنصر گروه
  . ت

همگي فلز 12روه 
ر نافلب ، علاوهpة 
6، ص 1فصل  -

 .رست است
  : هاينهزر گ

مصرف مواد معد
ورد نظر كربن اس
 مثل سديم، با و

1، ص 1فصل  -
 .رست است

زي در يك دوره ا

6ص  ،1فصل  -
 .رست است

Clگاز  2م  )2
  : هار گزينه

ي شكل درگاز 
 الكتريكي فلزها
دورة سوم جدول

شيم. (رون دارند
 .رست است

 دوم و سوم درس
  : هارت

نادرست است؛ ز
در.  درست است
د.  درست است

رم نادرست است
2شيمي . (كند

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  .5
بررسي ساير

2 (Al دومي
شكننده است

عناصر گر) 3
در دستة) 4
- 2شيمي (

در 3گزينه  .5
يربررسي سا

توليد و م) 1
عنصر مو) 2
فلزهايي) 4
- 2شيمي (

در 4گزينه  .5
يخصلت فلز

  

- 2شيمي ( 
در 1گزينه  .5

در دورة سو
بررسي ساير

عنصر 4) 2
رسانايي) 3
كلر در د) 4

الكتر شده از
در 2گزينه  .6

هايعبارت
بررسي عبار
عبارت اول ن
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار
ك دريافت مي

erv.ir
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ون اسـت،   

  . يتي دارد
سـه عنصـر      

Na >11


  

  .  كند
nX +2 2  

  )توسط

OSe
F G 

  كمتر

  تر

 
الكتـر 5داراي  

الكترون ظرفي 4 
ف شـعاع ايـن س

Li F>3 9




n(MY خارج
nMY →2 2

مت: طح دشواري

GNAs
C DE 

  . رد

  )دشوار

تفاوت ك

بيشتتفاوت 

(  

A18 رسدمي . 
np)هـا  ن  )5

(  

ن لاية الكتروني
به اخـتلاف. يابد

  . يابد ي

  . د
  . شوندي

(هاي آن كيب

nMX nY+2
؛ سط14و  13ص 

KAlGe
AB C

عنصر وجود دار

د: سطح دشواري

  . ت

)27/07/1403 ل

Arن به آرايش 

يـاني آرلايـه پا 
([Ar] d s53 4

  . كنندير مي

  . گذارندك مي

ترين ن در بيروني
ي ين افزايش مي

تمي كاهش مي

يابدي كاهش مي
مي H2نش با 

از ترك (Y)د را 
Y2

، ص1فصل  - 2 

  نماد عنصر
 نماد فرضي

صر بين اين دو ع

  . ست
؛ س14و  10ص 

است Na11سوم 

18  

اومرحلة (يزيك 

الكترون 3دادن 
يرها كه آرايش ز

s. رفيت است )1

كل ناهمسو تغيي
  

ترون به اشتراك

بنابراين. است 6
روه از بالا به پايي

زايش و شعاع ات
  )ط

پذيري و واكنش
هالوژن وارد واكن

تر از خود پايين

شيمي. (دهندي

2ابراين   عنص
  . ترون ندارند
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)دشوار: دشواري
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ست و در يك گر
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متوسط: دشواري
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سنجش ياز
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ي دخصلت نافلز
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رفيت سرب به ش
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ها در يك دورة
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عدد اتمي نقطه
C گاز بوده و ف
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 .رست است
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براي ساخت چ 
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 .رست است
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 .رست است

  :هانه
Bو  Gدد اتمي 

A فلز هستند و ت
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بررسي ساير
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  و لايه پاياني

  لايه پاياني
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 بالا به پايين افز

  )ر

1

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  . ارند
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دشوار:  دشواري
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وده در دماي اتا
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C هستند كه نق
  )دشوار: واري
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اف )17تا گروه ( 
ش گاز كلر با فلزه
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2شيمي . (كنيد

Rb Sr> >
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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Cu ،Sعناصر  
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ر دو نافلز هستند
عاع دو عنصر متو

هاي پايدار يون
Eو  B2 خواهد

ظرفيـت عناصـر

V
3

است گسترش ل
  )آسان: ي

ساس اصول و قو
آفرين - 1فصل ( 

اند گر متبلور شده
 )ط

آرف - 1فصل ( .

پاييني(ت راست 

شناسي زمين

زدهم؛ رياضي و في

ر است، ولي در
يشتر بوده و انرژ

  )متوسط: ري

در حتماً عناصر 
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شده، با صر گفته
و DCه شكل 

  )دشوار: ري

مچنين لايـه ظ

  )متوسط: ري

حال در كيهان 
سطح دشواري - 

ن هستي را براس
. خلقت هستند

يكديگكنار  ي در
متوسط:  دشواري

.صر كيهاني باشد

ا، در بازوي سمت

 ز

سنجش ياز

بيشتر Na11ز 
سبت به ليتيم بي

؛ سطح دشوار12

  . ست هستند

ي بودن شعاع،
5هاي  به گروه

دار، از راست به چ
شمارة گروه عناص

شده به  خواسته
؛ سطح دشوار13

هم. است d3ة 

سطح دشوار؛ 15

 
دهند كه مي ان

 و تكوين زمين
 

ه خداوند، جهان
رازهاي  كشف

 
كشيده و موازي

سطح -  جهان

ي بر وجود عناص
 

ه خورشيدي ما

    
 

از K19ذيري 
ذيري سديم نس

2، ص 1فصل  -
 .رست است

دوم و سوم درس
  : هارت

با توجه به نزولي 
 D  وE متعلق
با توجه به نمود 
با توجه به ش :رم

هايمول تركيب
3، ص 1فصل  -

 .رست است
م عناصر زيرلاية

 

5، ص 1فصل  -

. رست است
نشا هاي نجومي

آفرينش كيهان
. رست است

كه باورنداين   بر
دنبال كيهان، به

. رست است
هاي ك صورت تيغه

يند آفرينشآرف
 . رست است

تواند توجيهي مي
. رست است

شكل زير، سامانه

www.sanjeshse

پذواكنش) 3
پذواكنش) 4
- 2شيمي (

در 2گزينه  .7
فقط موارد د
بررسي عبار
:عبارت اول
:عبارت دوم
:عبارت سوم
عبارت چهار
بنابراين فرم

- 2شيمي (
در 4گزينه  .8

زيرلاية هفتم
 . هاست آن

- 2شيمي (
 

در 3گزينه  .8
ه گيري اندازه

آ - 1فصل (
در 4گزينه  .8

دانشمندان
بر آفرينش ك

در 3گزينه  .8
ص ها به كاني

ف - 1فصل (
در 2گزينه  .8

اين نظريه م
در 3گزينه  .8

با توجه به ش
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ول تجمـع   

 م زمـين و    

  . گرفت
  .شدند ل

. در بر گيرد

 محـور  اي ه 

 

كنـدرو نام ي به

  

ك پـنجم حجـم

ر مدار خود قرار
تشكيل كره سنگ

  . ود آمدند

 تا اين سن را د

درجـه 5/23 ف

 )متوسط 

(  

كوچكيهاي  لوله

.آغاز شد شيدي

  .شد

يـك مراه حـدود 

و در ليب، تشك
س اجزاي خستين

وجو دگرگوني به

 )متوسط: ري

ي استفاده كنيم
 )متوسط: ي

انحرا و) خورشيد

:سطح دشواري
  

)27/07/1403 ل

يكل در شكل گل

سامانه خورش ي

ي ماه تشكيل شد

هم به ل اين جرم

مذاب يا رت كره
نخ عنوان به!)  بي

هاي د لف، سنگ
 

سطح دشوا -ن 

اي ست از نمونه
سطح دشواري -

دور خ يضوي به

س -شناسي  زمين

23  

اومرحلة (يزيك 

  )ط

دهاي آهن و نيك
 )ر

گيري هاني، شكل
 

زمين يعني  قمر

شي شدن كامل

صور به نيزم ارهي
نه رسوبي( آذرين
 )دشوار: واري

در مناطق مختل
)متوسط: واري

سن زمين - 1ل 

در نتيجه بهتر ا
-  زمين سن - 1

ين روي مدار بيض
  )دشوار: واري

زمان در ز - 1 

زدهم؛ رياضي و في

متوسط: شواري

به همراه سولفيد
دشوار:  دشواري

كيه ذرات معات
)متوسط: واري

تنها در فضا، ده

شلامت ي با زمين،

يسال قبل، س د
آ هاي سنگ مين
سطح دشو - آن

ر و گرماي زياد د
سطح دشو -  آن

فصل. (باشد شده

ارد سال است؛ د
1فصل ( .ل است

زمي گردش( ين
سطح دشو - يي

فصل( .ده است

سنجش ياز

سطح دش - شيري
 

ب ند، متبلور شد
سطح - عناصر 

 با نخستين تجم
سطح دشو -ي 

پراكنده شد عات
 

ك جرم آسماني
  . بود

ارديليم!)   4/4نه 
زم شدن سرد و 

آغاز زندگي در آ

ره و ايجاد فشار
آغاز زندگي در آ

ش متوقف گذاري

4/دود  ميليا 6
ميليارد سال 4/

زمي انتقالي ركت
يرات آب و هواي

ن پالئوزوئيك بو

    
 

كهكشان راه ش 
. رست است
ها خستين كاني

تشكيل - 1ل 
 .رست است

ليارد سال قبل،
سامانه خورشيد

  .رست است
تجمع قطعا و ب

 :ها  ير گزينه
ة برخورد يكتيج

در فضا ها ن آن
نه( 6/4ر حدود د
زمان گذشت با

تكوين زمين و آ
 .رست است

كر هاي سنگ رقه
و آ زمين تكوين

 .رست است
گ رسوب عمل كه

 .رست است
ه سن زمين حد

5/، 238ورانيم 
 .رست است

حر ها حاصل لص
غييت - 1فصل  (

 .رست است
لوبيت در دوران

www.sanjeshse

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
- 1فصل ( 

در 4گزينه  .8
خزماني كه ن

فصل. (ندفتيا
در 1گزينه  .8

ميل 6حدود 
س - 1فصل (

در 3گزينه  .8
جذب ةبا ادام

بررسي سا
نت : 1گزينه 

پراكنده شد
د : 2گزينه 
ب : 4گزينه 

ت - 1فصل (
در 1گزينه  .8

با حركت ور
ت - 1فصل (

در 4گزينه  .9
ك هايي زمان

در 3گزينه  .9
از آنجايي كه
نيمه عمر او

در 3گزينه  .9
پيدايش فص

.است زمين
در 4گزينه  .9

پيدايش تريل

erv.ir
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در   باشـد  

 و بررسـي     

حواسـتان .د 
  .شود يم 

هسـته خـارجي

(  

شـو شخص مـي 
يريگ اندازه )وي

براي ديـدن ه د
 )متوسط: ري

)27/07/1403 ل

يكديگر مش ت به
يواكتيراد(پرتوزا 

باشدنيازي نگر 
سطح دشوار - ي

24  

اومرحلة (يزيك 

ها، نسبت  پديده
عناصر پ تفاده از

عث شده كه ديگ
دگي، كارآفريني

زدهم؛ رياضي و في

زماني وقوعمو ه
ها با است نمونه ي

 )توسط

شناسي باع زمين
لم، زندع - 1صل 

سنجش ياز

ب تقدم، تأخر و
ي، سن واقع)يج

مت: طح دشواري

 نوعي در دانش
فص. (نيمر ك سف

    
 

  .رست است
سن نسبي، ترتيب

پرتوسنج( مطلق 
سط -سن زمين 
 .رست است

سعه هوش مصن
درون زمين  به

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
ن سدر تعيي

سن نييتع
س - 1فصل (

در 4گزينه  .9
توس!  برعكس

جزئيات آن
  

erv.ir
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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ख़ح
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ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


